



# 枢纽+开放 郑在出彩

“中部地区崛起势头正劲，中部地区发展大有可为。”今年5月21日，习近平总书记主持召开推动中部地区崛起工作座谈会时提出，“要紧扣高质量发展要求，乘势而上，扎实工作，推动中部地区崛起再上新台阶”。

8月26日，习近平总书记主持召开中央财经委员会第五次会议指出，当前我国区域发展形势是好的，同时经济发展的空间结构正在发生深刻变化，中心城市和城市群正在成为承载发展要素的主要空间形式。

贯彻落实中央精神，全省对外开放大会把扩大开放作为中原更加出彩的战略举措来谋划，把郑州作为全省开放的“桥头堡”来打造，做出了以郑州国家中心城市建设带动开放全局、加快河南国际化的决策部署。

士不可以不弘毅，任重而道远。

郑州市委十一届十次全会做出了以国际化、现代化为引领，以高水平对外开放为战略突破口，走好以开放促改革、促创新、促发展路子，进一步加快郑州国家中心城市建设步伐，为中原出彩、中部崛起做出新的更大的贡献。

使命呼唤担当，实干成就梦想。当前的郑州，正在深入贯彻中央和省战略部署，以高质量发展加快国家中心城市建设步伐。

T01 【郑在出彩】

T02 【丝路花雨】

T03 【连通内外】

T04 【通道枢纽】

T05 【做强脊梁】

T06 【联动四方】

T07 【因势而起】

T08 【中部机遇】

总策划 石大东  
总统筹 张子明 程玉峰 张新彬  
总执行 孙新锋 陈君健 陈 锋 邓红超  
统 筹 王长善 孙友文 胡田野  
视 觉 李 丹